

# Эдуард Успенский

## «Крокодил Гена и его друзья»





Эдуард Успенский

является любимым  
писателем детей во  
всём мире!

В детстве у Эдуарда Успенского было три любимых игрушки: резиновый крокодил Гена, пластмассовая кукла Галя и неуклюжий плюшевый зверек со странным названием - Чебурашка.

Чебурашку сделали на игрушечной фабрике, но сделали так плохо, что невозможно было сказать, кто же он такой: заяц, собака, кошка или вообще австралийский кенгуру? Глаза у него были большие и желтые, как у филина, голова круглая, заячья, а хвост коротенький и пушистый, такой, какой бывает обычно у медвежат.



Родители Успенского утверждали, что Чебурашка - это неизвестный науке зверь, который водится в жарких тропических лесах.

Сначала он очень боялся этого неизвестного науке Чебурашку. Но потом привык к его внешности, подружился с ним и стал любить его не меньше, чем крокодила Гену и куклу Гаю.



# Крокодил Гена



Раса - Крокодил

Возраст – 50 лет

Место работы - зоопарк



# Чебурашка

Чебурашка является неизвестным тропическим зверьком, который забрался в ящик с апельсинами, уснул там и в результате вместе с ящиком попал в город. Директор магазина, в котором открыли ящик, назвал его «Чебурашкой», так как объевшийся апельсинами зверёк постоянно падал (чебурахался):

Он сидел, сидел, смотрел по сторонам, а потом взял да и чебурахнулся со стола на стул. Но и на стуле он долго не усидел — чебурахнулся снова. На пол.

— Фу ты, Чебурашка какой! — сказал про него директор магазина, — Совсем не может сидеть на месте!

# Старуха Шапокляк

Названа в честь старомодного головного убора.

Соперница Чебурашки и Крокодила Гены.

